
RIL-Seniorit syyskokouksen 2023 pöytäkirja 
 
 
Aika Tiistai 31.10.2023 klo 13:30 
 
Paikka WSP ja TEAMS-etäyhteys 
 
Läsnäolijat Juhani Katko, Laila Hosia, Suoma Sihto, Marja-Kaarina Söderqvist, Juha Hetemäki, Olli 

Hämäläinen, Aarne Jutila, Pertti Sandberg, Markku Tuhola, Auni Palo, Petri Jalasto, Kyösti 
Oasmaa, Harry Lindström, Seppo Viita, Petri Janhunen, Matti Lahdenranta ja Rita Piirainen 

 
Ennen varsinaisen syyskokouksen asioita kokouksen isäntäyhtiön (WSP) toimitusjohtaja Harri Yli-
Villamo kertoi WSP:n ajankohtaiset kuulumiset. Tämän jälkeen julkistettiin RIL Seniorien tuottama 
professori Pentti Muroleen blogikirja Entä jos. Blogikirjan työryhmän puheenjohtaja Harry Lindström 
kertoi projektin vaiheista ja Liisa Ilveskorpi kirjan sisällöstä. 

 
Syyskokous 

 
1. Kokouksen avasi Auni Palo. 

 
2. Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Auni Palo, sihteeriksi Petri Jalasto ja pöytäkirjantarkastajiksi 

Petri Janhunen ja Suoma Sihto. 
 

3. Todettiin kokous sääntöjen mukaan koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. Hyväksyttiin työjärjestys. 
 

4. Uusien jäsenten valinta 2024 johtoryhmään. Päätettiin valita johtoryhmään kaudeksi 2024-2025 
johtoryhmässä kauden 2022-2023 istuneet Auni Palo, Tapio Aho, Juha Hetemäki ja Kyösti Oasmaa. 
Uusiksi jäseniksi erovuoroisten Marja-Kaarina Söderqvistin ja Markku Tuholan tilalle kaudeksi 2024-
2025 valittiin Pekka Rantamäki ja Olli Hämäläinen. 
 

5. Todettiin AK-ryhmän kokoonpano 2024: puheenjohtaja Olli-Pekka Poutanen, Kari Ruohonen, Juhani 
Katko, Juha Nurmi, Tapani Jylhä, Sakari Koivisto, Petri Jalasto, Matti Iikkanen ja Kyösti Oasmaa. Petri 
Jalasto kertoi AK ryhmän toiminnasta. 
 

6. Todettiin Kulttuuriryhmän kokoonpano 2024: puheenjohtaja Rita Piirainen, Pekka Auro, Kari Lautso 
ja Tuija Räty. Rita Piirainen kertoi kulttuuriryhmän toiminnasta. 
 

7. Todettiin Historiaryhmän kokoonpano 2024: puheenjohtaja Aarne Jutila, Kimmo Fischer, Sulevi Lyly, 
Antero Saarilahti, Marja-Kaarina Söderqvist ja Pertti Vakkilainen. Aarne Jutila kertoi Historiaryhmän 
projekteista. 
 

8. Petri Jalasto esitteli vuoden 2024 toimintasuunnitelman. Hyväksyttiin liitteenä oleva vuoden 2024 
toimintasuunnitelma. 
 

9. Käytiin vilkas evästyskeskustelu, jonka aluksi esiteltiin loppuvuoden tapahtumat ja ajatuksia ensi 
vuoden tapahtumiksi. Evästyskeskustelussa otettiin esille seuraavaa: 

 tapahtumien markkinointiin on syytä kiinnittää nykyistä enemmän huomiota 

 seniorien liikkuminen todettiin tärkeäksi aiheeksi, esimerkiksi soutu sopii hyvin ikääntyville 

 keskusteltiin tietosuojalain aiheuttamista ongelmista ja pyritään yhdessä RIL:n toimiston kanssa 
löytämään keino tietojen luottamukselliseen käyttöön Seniorien sisäisessä toiminnassa 



 Seniorien toiminnasta on parhaillaan kysely johon toivotaan runsasta palautetta, suunnataan 
toimintaa kyselyn antamaan suuntaan 

 RIL:n nettisivuja ollaan parhaillaan uudistamassa. Seniorien tarpeita otetaan myös huomioon, 
yhdyshenkilönä on Juhani Katko 

 
10. Muut asiat 

Puheenjohtaja Auni Palo kiitti Marja-Kaarina Söderqvistiä ja Markku Tuholaa ansiokkaasta 
toiminnasta johtoryhmässä neljän vuoden aikana. 

 
11. Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja Auni Palo kiitti osallistujia vilkkaasta osallistumisesta ja päätti kokouksen. 
 
 
 
 
 
Petri Jalasto Suoma Sihto  Petri Janhunen 
sihteeri pöytäkirjan tarkastaja pöytäkirjan tarkastaja 


